
Δελτίο Τύπου της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του 

καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι για τη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αμαρουσίου στις 27/11/2024. 

29.11.2024 

Η Διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου, μετά από επτά έτη αδράνειας, επιλέγει τώρα να φέρει 

στο Δημοτικό Συμβούλιο και να εγκρίνει το ρυμοτομικό σχέδιο τμήματος της περιοχής 

Δηλαβέρη, αποδεχόμενη με τον τρόπο αυτόν την ύπαρξη καζίνο σε άλλο τμήμα της 

περιοχής της Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου. 

Στην τακτική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου (21/2024) στις 27-11-2024, η Διοίκηση 

με εισηγητή το Αντιδήμαρχο κ. Κ. Ρώτα, έφερε προς έγκριση την υπ. αριθμ. 367/2024 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής που αφορά στην Πολεοδομική Μελέτη επανέγκρισης 

του ρυμοτομικού σχεδίου του υπολοίπου τμήματος της περιοχής Δηλαβέρη, όπως 

χαρακτηριστικά ανέφερε το 27ο κατά σειρά θέμα ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης. 

Για την απόφαση 367/2024, διαβάζουμε στο απόσπασμα από το βιβλίο πρακτικών της 

Δημοτικής Επιτροπής της 18/2024 συνεδρίασης στις 28-6-2024 (αρ. πρωτ. 50763/3-7-

2024, ΑΔΑ: 96ΕΝΩΨ9-Π9Ε) πως η έγκριση της εισήγησης σχετικά με τον φάκελο 

μελετών που αφορούν στην Πολεοδομική Μελέτη επανέγκρισης του ρυμοτομικού σχεδίου 

του υπόλοιπου τμήματος της περιοχής Δηλαβέρη, με τον τύπο του Προεδρικού 

Διατάγματος, από τον φορέα υλοποίησης της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας, 

έγινε κατά πλειοψηφία. Μια πλειοψηφία που στην πραγματικότητα ήταν ισοψηφία 4 υπέρ 

και 4 κατά και χρειάστηκε η επικράτηση της ψήφου του Προέδρου της Επιτροπής κ. Σπ. 

Σταθούλη, καθώς το αναπληρωματικό μέλος της πλειοψηφούσας παράταξης και 

αντιδήμαρχος Αμαρουσίου κ. Π. Κόνιαρης ήταν μεταξύ των όσων ψήφισαν αρνητικά, 

όπως ξεκάθαρα αναγράφεται στην παραπάνω απόφαση. 

Η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο 

Μαρούσι, με παρέμβαση δια εκπροσώπου της στη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

στις 27/11, ζήτησε την απόσυρση του θέματος από τη συνεδρίαση καθώς είμαστε ακόμη 

σε αναμονή της απόφασης για την τύχη του Προεδρικού Διατάγματος 36/2023 της 

μετεγκατάστασης του καζίνο που θα διαμορφώσει και ενδεχομένως να μεταβάλει το 

πλαίσιο του ρυμοτομικού σχεδίου της περιοχής Δηλαβέρη.  



Η λογική πρόταση της Επιτροπής δεν έγινε αποδεκτή από τη Διοίκηση και έτσι, η δημοτική 

παράταξη του Δημάρχου Αμαρουσίου κ. Θ. Αμπατζόγλου, έχοντας την πλειοψηφία, μόνη 

αυτή, ψήφισε υπέρ και ενέκρινε το ρυμοτομικό σχέδιο του υπολοίπου τμήματος της 

περιοχής Δηλαβέρη για το οποίο, τόσο η προηγούμενη όσο και η νυν Δημοτική Αρχή, δεν 

έχουν κάνει τίποτα απολύτως από το 2017, όταν το ΣτΕ ενέκρινε τις χρήσεις του οδικού 

δικτύου της περιοχής και με μια μεταγραφή της Πράξης Εφαρμογής στο Κτηματολόγιο το 

ζήτημα θα μπορούσε να έχει ήδη τακτοποιηθεί. 

Η Διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου χωρίς πλέον να κρατά τα προσχήματα, στέκεται 

απέναντι στον αγώνα των κατοίκων της περιοχής που δεν επιθυμούν τη λειτουργία ενός 

καζίνο και ό,τι την ακολουθεί δίπλα στα σπίτια και τα σχολεία τους. Με τις πράξεις της 

εξυπηρετεί το επιχειρηματικό σχήμα που φέρνει τη «βαριά βιομηχανία» του τζόγου μέσα 

στην καρδιά της πόλης. Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της 

παράταξής του έχουν διαλέξει πλευρά, αυτή των επιχειρηματικών συμφερόντων. 

Αναμένουμε την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας έχοντας συνείδηση καθαρή 

και υπερηφάνεια για τον έντιμο αγώνα που δίνουμε.  
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